

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за галуззю знань 07 Управління та адміністрування спеціальністю 073 Менеджмент

Непередбачуваність змін зовнішнього середовища в умовах ринкових трансформацій та формування соціально-орієнтованої економіки призводить до виникнення диспропорцій між постійно зростаючими потребами українського суспільства та наявними ресурсами бізнесу. У цьому контексті все більшої актуальності набувають питання ґрунтовної теоретичної підготовки здобувачів вищої освіти у сфері управління та адміністрування бізнесом та бізнес-організаціями, які будуть спроможними у майбутньому швидко реагувати на виклики і загрози глобалізаційних процесів, формувати дієві механізми подолання кризових явищ на довгострокову перспективу, впроваджувати ефективні стратегії розвитку бізнесу та окремих бізнес-підприємств.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» першого рівня вищої освіти за галуззю знань 07 Управління та адміністрування спеціальністю 073 Менеджмент розроблена з урахуванням чинного Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018 р. № 1165). Ця програма спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців в галузі управління бізнесом та бізнес-організаціями шляхом формування системи компетенцій із основ менеджменту, стратегічного менеджменту, управління персоналом, адміністрування підприємств, економіки менеджменту, креативного менеджменту, комунікаційного менеджменту в бізнесі, операційного та виробничого менеджменту, мотиваційного менеджменту, організаційної поведінки, менеджменту якості, проектного менеджменту в бізнесі, професійної етики і корпоративної соціальної

відповідальності в бізнесі, методів дослідження бізнесу, управління ефективністю та результативністю в бізнесі.

Практична реалізація освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам вищої освіти сформувати інтегральну компетентність – здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук.

Отже, запропонована освітньо-професійна програма містить основні змістові та структурні складові, що дозволяють забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері бізнес-адміністрування, а тому може бути рекомендована для практичного використання в освітній діяльності кафедри менеджменту ПУЕТ.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Заступник директора ТОВ «Полфорум»




Олег ФІЛАТОВ